



# मेरा फरीदाबाद

फरीदाबाद, बुधवार, 11 दिसम्बर 2024  
www.nationalpraharidwarnews.com

नेशनल प्रहरी दैनिक

## अग्रवाल महाविद्यालय में पैरालंपिक के विजेताओं का किया गया भव्य हार्दिक अभिनंदन

नेशनल प्रहरी/अमित कनौजिया  
फरीदाबाद, 9 सितम्बर। अग्रवाल  
महाविद्यालय बल्लभगढ़ में स्वर्ण और  
रजत पदक विजेताओं मनीष नखल एवं  
शुभम बशिष्ठ का 10 सितम्बर को भव्य  
स्वगत किया गया।

अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान  
एवं अग्रवाल महाविद्यालय के अध्यक्ष  
श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, अग्रवाल  
महाविद्यालय के महासचिव एडवोकेट श्री  
दिनेश के संरक्षण में महाविद्यालय में  
राष्ट्रीय अंतरराष्ट्रीय स्तर पर खेलकूद  
स्पर्धों अनेक गतिविधियां कराई जाती  
हैं। जिसमें महाविद्यालय के अनेक  
विद्यार्थियों ने महाविद्यालय का नाम रोशन  
किया है।

अग्रवाल महाविद्यालय प्राचर्य वी संजोष  
गुप्त के मार्गदर्शन में पैरिस पैरालंपिक गेम्स  
2024 में मनीष नखल ने रजत पदक  
एवं शुभम बशिष्ठ ने जर्मनी में आयोजित  
दुबे विश्व बॉक्सिंग टूर्नामेंट में  
10 मीटर एयर पिस्टल फलत स्पर्धा में  
कांस्य पदक और 10 मीटर एयर पिस्टल



टीम स्पर्धा में रजत पदक जीतकर एक  
बार फिर न केवल  
महाविद्यालय का बल्लि पूर हरियाणा  
और फरीदाबाद शहर का नाम रोशन  
किया है। मनीष नखल इससे पूर्व भी  
वर्ष 2020 में टोक्यो ओलंपिक टोक्यो  
पैरा ओलंपिक में स्वर्ण पदक विजेता  
रहे हैं। इनके अतिरिक्त और कई  
विद्यार्थियों ने राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय

स्तर पर पदक प्राप्त किये हैं। शारीरिक  
शिक्षक डॉ जगवीर सिंह, श्री  
नदीकशोर, श्री मोहित हुजु और श्री  
पवन दलाल इस मौके पर विशेष रूप  
से उपस्थित रहे।

इस सुअसर पर महाविद्यालय के सभी  
विभागध्यक्षों ने भी इन खिलाड़ियों के  
आशापी सुन्दर धैर्य की कामना करते  
हुए उन्हें बहुत-बहुत शुभकामनाएं दीं।



दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



# सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-252 बुधवार 11 सितंबर, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com ▶ Satyajay Times f satyajaytimes

## अग्रवाल महाविद्यालय में किया गया पैरालंपिक के विजेताओं का स्वागत

बल्लभगढ़, 10 सितंबर, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में स्वर्ण और रजत पदक विजेताओं को मनीष नरवाल एवं शुभम खरिष्ट का फल स्वागत किया गया।



स्वर्ण और रजत पदक विजेताओं का स्वागत करते अग्रवाल कालेज के प्राध्यापक व अन्य। छाया: सत्यजय टाइम्स/पुष्पा अग्रवाल।

खरिष्ट का फल स्वागत किया गया।

अग्रवाल विश्व प्रचारिणी सभा के प्रधान एवं अग्रवाल महाविद्यालय के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, अग्रवाल महाविद्यालय के महासचिव एडवोकेट दिनेश के संरक्षण में महाविद्यालय में राष्ट्रीय अंतरराष्ट्रीय स्तर पर खेलकूद संबंधी अनेक गतिविधियां कराई जाती हैं। जिसमें महाविद्यालय के अनेक विद्यार्थियों ने महाविद्यालय का नाम रोशन किया है। खरिष्ट पैरालंपिक गेम्स में मनीष नरवाल ने रजत पदक एवं शुभम खरिष्ट ने जर्मनी में आयोजित दूसरे विश्व खरिष्ट जूटिंग चैंपियनशिप में 10 मीटर एयर पिस्टल एकल स्पर्धा में कांस्य पदक और 10 मीटर एयर पिस्टल टीम स्पर्धा में रजत पदक जीतकर एक बार फिर न केवल महाविद्यालय का बल्कि पूरे हरियाणा और फरीदाबाद शहर का नाम रोशन किया है।

मनीष नरवाल इससे पूर्व भी वर्ष 2020 में टोक्यो ओलंपिक टोक्यो पैरा ओलंपिक में स्वर्ण पदक विजेता रहे हैं। इनके अतिरिक्त और कई विद्यार्थियों ने राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय स्तर पर पदक जीत लिए हैं। शारीरिक शिक्षक डॉ जगदीश सिंह, नंदकिशोर, मोहित हुड्डा और प्रमन दासल इस बौद्धिक पर विशेष रूप से उपस्थित रहे। इस सुअवसर पर महाविद्यालय के सभी विद्यार्थियों ने भी इन खिलाड़ियों के आगामी सुनहरे खरिष्ट की कामना करते हुए उन्हें बहुत-बहुत शुभकामनाएं दीं।



# जनतंत्र टुडे



7:58 विभिन्न हरियाणा-NCR

## अग्रवाल महाविद्यालय में पैरालंपिक के विजेताओं का हार्दिक अभिनंदन

15 hours ago • Jantnatoday • #haryana #faridabad

फरीदाबाद जनतंत्र टुडे / अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में स्वर्ण और रजत पदक विजेताओं मनीष नरवाल एवं शुभम बशिष्ठ का भव्य स्वागत किया गया। अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान एवं अग्रवाल महाविद्यालय के अध्यक्ष श्री देवेंद्र कुमार गुप्ता, अग्रवाल महाविद्यालय के महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश के संरक्षण में महाविद्यालय में राष्ट्रीय अंतरराष्ट्रीय स्तर पर खेलकूद संबंधी अनेक गतिविधियां करवाइं जाती हैं। जिसमें महाविद्यालय के अनेक विद्यार्थियों ने महाविद्यालय का नाम रोशन किया है।

अग्रवाल महाविद्यालय प्राचार्य डॉ संजीव गुप्ता के मार्गदर्शन में पेरिस पैरालंपिक गेम्स 2024 में मनीष नरवाल ने रजत पदक एवं शुभम बशिष्ठ ने जर्मनी में आयोजित दूसरे विश्व बधिर शूटिंग चैंपियनशिप में 10 मीटर एयर पिस्टल एकल स्पर्धा में कांस्य पदक और 10 मीटर एयर पिस्टल टीम स्पर्धा में रजत पदक जीतकर एक बार फिर न केवल महाविद्यालय का बल्कि पूरे हरियाणा और फरीदाबाद शहर का नाम रोशन किया है।

मनीष नरवाल इससे पूर्व भी वर्ष 2020 में टोक्यो ओलंपिक टोक्यो पैरा ओलंपिक में स्वर्ण पदक विजेता रहे हैं। इनके अतिरिक्त और कई विद्यार्थियों ने राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय स्तर पर पदक प्राप्त किये हैं। शारीरिक शिक्षक डॉ जगबीर सिंह, श्री नंदकिशोर, श्री मोहित तुडुडा और श्री पवन दलाल इस मौके पर विशेष रूप से उपस्थित रहे। इस सुअवसर पर महाविद्यालय के सभी विभागाध्यक्षों ने भी इन खिलाड़ियों के आगामी सुनहरे भविष्य की कामना करते हुए उन्हें बहुत-बहुत शुभकामनाएं दीं।

## मनीष नरवाल का कॉलेज में अभिनंदन

बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज में मंगलवार को पैरालंपिक रजत पदक विजेता मनीष नरवाल का स्वागत किया गया। पैरिस पैरालंपिक गेम्स में मनीष नरवाल ने रजत पदक जीतकर एक बार फिर न केवल कॉलेज का बल्कि पूरे हरियाणा और फरीदाबाद शहर का नाम रोशन किया है। मनीष 2020 में टोक्यो ओलंपिक टोक्यो पैरा ओलंपिक में स्वर्ण पदक विजेता रहे हैं। इनके अतिरिक्त और कई विद्यार्थियों ने राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर पदक प्राप्त किए हैं।





मनीष नरवाल के चाहने वालों ने निकाला रोड शो



## पैरिस से चांदी ले आया अपना निशानेबाज़

■ एनबीटी न्यूज़, फरीदाबाद

पैरिस पैरालिंपिक्स में शूटिंग इवेंट में सिल्वर मेडल विजेता मनीष नरवाल मंगलवार को अपने घर पहुंचे। रोड शो निकाल कर मनीष को घर तक पहुंचाया गया। इस बीच उनका जगह-जगह स्वागत हुआ। मनीष ने 30 अगस्त को पैरिस में शानदार प्रदर्शन करते हुए पुरुषों की 10 मीटर एयर पिस्टल इवेंट में सिल्वर मेडल जीता था। उन्होंने लगातार दूसरे पैरालिंपिक्स में पदक पर निशाना लगाया। इससे पहले तोक्यो में मनीष ने 50 मीटर पिस्टल में गोल्ड मेडल जीता था। मंगलवार को उन्हें बदरपुर बॉर्डर पर दोल नगाड़ों के साथ ओपन जिप्सी में बैठाया गया। वह रोड शो करते हुए अग्रवाल कॉलेज पहुंचे, जहाँ उनका स्वागत हुआ। मनीष इस कॉलेज से गैजुएशन कर रहे हैं। फिर वह सेक्टर-62 कम्युनिटी सेंटर पहुंचे। फिर अपने घर

### शानदार प्रदर्शन

- 10 मीटर एयर पिस्टल इवेंट में सिल्वर मेडल जीता था
- लगातार दूसरे पैरालिंपिक्स में पदक पर निशाना लगाया

निकल गए। इनके साथ पिता दिलबाग सिंह, कोच राकेश कुमार व योगेश सिंह व दोस्त मौजूद रहे। मनीष ने बताया कि एक समय था, जब पिस्टल के लिए पैसे नहीं थे। पिता दिलबाग ने सात लाख रुपये में मकान बेचकर बेटे को पिस्टल धमा दी। उसी बेटे ने पिता को बेचे गए मकान के बदले पैरालिंपिक्स में एक गोल्ड और एक सिल्वर समेत दो मेडल लाकर उसकी कीमत अदा कर दी। मनीष अर्जुन पुरस्कार से भी सम्मानित हो चुके हैं। बहन शिखा भी इंटरनेशनल शूटर हैं, भाई शिवा भी एशियन चैंपियनशिप में मेडल जीत चुके हैं।